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نظام وظیفه

رویداد

جزئیات کاهش 3ماهه خدمت سربازی 
رئیس سازمان وظیفه 
عمومی فراجا جزئیات 
کاهش سه ماهه طول 
مدت سربازی را تشریح 
کرد. به‌دنبال اعلام کاهش 
سه ماهه طول مدت 
خدمت سربازی برای 
سربازان حین خدمت 
و مشمولان اعزامی در 
آینده، سردار تقی مهری، 
رئیس سازمان وظیفه 

عمومی فراجا جزئیات این کاهش‌3 ماهه را شرح داد. وی گفت: 
در راستای طرح تحول خدمت سربازی و اجرای عدالت برای 
همه سربازانی که در مناطق گوناگون کشور خدمت می‌کنند، 
طرحی توسط ستاد کل نیروهای مسلح تهیه و به تصویب 
فرمانده معظم‌کل قوا‌ رسید که خدمت سربازی برای تمامی 

سربازان نیروهای مسلح سه‌ماه کاهش پیدا کرد.
وی با یادآوری اینکه سربازان به‌صورت بومی و غیربومی در 
مناطق گوناگون کشور در حال انجام خدمت هستند، افزود: 
آنان در مناطق عملیاتی، مناطق محروم، بد آب‌وهوا ‌، مراقبت از 
مرز را به‌عهده دارند. سردار مهری با بیان اینکه حداقل خدمت 
سربازی از ‌۱۷ماه به ‌۱۴ماه کاهش پیدا کرده است، گفت: البته 

ما هم‌اکنون خدمت ۱۵، ۱۸ و ۲۱ ماهه هم داریم. 

سربازان بومی 
براساس اظهارات سردار مهری، سربازان بومی افرادی هستند که 
فاصله محل سکونت آنها تا یگان خدمتی کمتر از ۲۰۰ کیلومتر 

باشد. مدت خدمت این افراد 21ماه خواهد بود.

سربازان غیربومی 
اما چنانچه فاصله محل سکونت سرباز با یگان خدمتی‌اش بیشتر 
از ۲۰۰ کیلومتر باشد، وی سرباز غیربومی محسوب می‌شود 

و براساس مصوبه جدید مدت خدمت او ‌۱۸ماه خواهد بود.

سربازان متاهل 
سردار مهری درباره اینکه کسورات مثل گذشته محاسبه 
می‌شود یا نه، گفت: تمامی کسری‌ها برای متأهلین 2ماه، 
فرزند اول ‌3ماه و فرزند دوم ‌۴ماه درنظر گرفته خواهد شد و 

این کسورات به قوت خود باقیست.

سربازان قدیمی 
به‌گفته رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا، افرادي که از 
ابتدای آبان‌ماه امسال دارای خدمت سربازی بیش از ‌۲۱ماه 
هستند، می‌توانند با مراجعه به واحدهای مربوطه در قسمت 
نیروی انسانی، سیر مراحل تسویه حساب خود را انجام دهند.

سربازان دارای امریه 
به‌گفته سردار مهری، همه سربازانی که به‌صورت امریه در 
دستگاه‌های غیرنظامی مشغول به خدمت می‌شوند، همچنان 

مدت خدمت آنان ‌۲۴ماه است.

درگیری مرگبار در عروسی
به‌دنبال درگیری در یک مراسم عروسی در یکی از روستاهای 
تبریز، جوانی 30ساله به قتل رسید و عده‌ای مجروح شدند. به 
گزارش همشهری، مراسم عروسی در تالاری در روستای هروی 
در حال برگزاری بود که هنگام شاباش پدر عروس، درگیری 
رخ داد و بسیاری از مهمان‌ها به زدوخورد با هم پرداختند. این 
زدوخورد در ادامه به درگیری با چوپ و چماق منجر شد و در 
نهایت جوانی 30ساله به قتل رسید و عده زیادی نیز مجروح 
شدند. به‌دنبال این حادثه و با حضور پلیس درگیری خاتمه 
یافت، تعدادی از عوامل درگیری دستگیر شدند و این در حالی 
است که مجروحان در بیمارستان تحت درمان قرار گرفته‌اند.

آن‌سوی مرز

دادسرا

داخلی 

15کشته در برخورد مرگبار دو قطار 

برخورد دو قطار در بنگلادش 15کشته و بیش از 100مجروح 
بر جا گذاشت.

به گزارش همشهری به نقل از خبرگزاری فرانسه، این حادثه 
روز گذشته و زمانی رخ داد که قطار سریع السیر مسافربری که 
به مقصد داکا در حرکت بود در حدود 80کیلومتری این شهر 
با یک قطار باری که از روبه‌رو در حرکت بود برخورد کرد. شدت 
این حادثه به حدی بود که 3واگن مسافربری از ریل خارج شد 
و عده‌ زیادی از مسافران که به بیرون پرتاب شده بودند زیر 
واگن‌ها گرفتار شدند. به‌دنبال این حادثه تیم‌های امدادی راهی 
محل شدند و عملیات بیرون کشیدن قربانیان و افراد گرفتار 
از زیر قطار آغاز شد. یکی از مقامات محلی در این‌باره گفت: 
ما تاکنون ۱۵ جسد را پیدا کرده‌ایم و شمار زیادی نیز زخمی 
شده‌اند. مقامات می‌گویند شمار زخمی‌ها در این حادثه از مرز 
100نفر گذشته و این احتمال وجود دارد که آمار قربانیان 

افزایش پیدا کند.
براساس این گزارش تصادفات قطار در بنگلادش رایج است 
و اغلب به‌دلیل سیگنال دهی ضعیف، سهل انگاری، خطوط 

قدیمی راه‌آهن و سایر زیرساخت‌های فرسوده رخ می‌دهد.

مرگ اسرارآمیز زن جوان
تحقیقات برای رازگشایی از مرگ زنی جوان، ‌توسط تیم جنایی 

پایتخت آغاز شده است.
به گزارش همشهری، چند شب قبل به بازپرس جنایی تهران 
خبر رسید که زنی جوان در خانه‌اش به طرز مشکوکی جان 
باخته است. به دستور بازپرس جنایی، تیمی از مأموران 
تشخیص هویت قدم در محل حادثه گذاشتند و با پیکر 
بی‌جان زنی جوان مواجه شدند که حلق آویز شده بود. 
همسرش نخستین فردی بود که بعد از رسیدن به خانه با 
جسد همسرش مواجه شده بود. وی گفت: من سرکار بودم و 
صبح روز حادثه با همسرم تلفنی صحبت کردم اما شب در راه 
برگشت به خانه هرچه به موبایل همسرم زنگ زدم جوابم را 
نداد. حتی تلفن‌های خانه هم بی‌پاسخ ماند. وقتی رسیدم زنگ 
زدم اما همسرم در را باز نکرد. با کلید وارد خانه شده و با صحنه 
هولناکی مواجه شدم؛ همسرم خودش را به دار آویخته بود. 
باور نمی‌کردم چون او هیچ مشکلی نداشته اما تصمیم گرفته ‌ 

به زندگیش پایان دهد.
با توجه به مشکوک بودن ماجرا، جسد زن جوان به پزشکی 
قانونی انتقال یافت و همسر وی به‌عنوان مظنون بازداشت شد. 
تحقیقات در این پرونده ادامه دارد تا معمای مرگ زن جوان 

رازگشایی شود.‌

 خواب سنگین سارق
 در خودروی سرقتی

دزد پژو 206زمانی که داخل خودرو به خوابی عمیق فرو 
رفته بود، از سوی پلیس دستگیر شد. به گزارش همشهری، 
29مهرماه مأموران کلانتری 103گاندی در حال گشتزنی در 
این منطقه بودند که به یک دستگاه خودروی پژو 206که کنار 
خیابان پارک بود، مشکوک شدند. راننده در داخل ماشین 
خوابیده بود و مأموران در استعلام 
شماره پلاک خودرو متوجه شدند 
که پژو 206مورد نظر سرقتی 
است و چند روز قبل از یکی از 
خیابان‌های تهران به سرقت رفته 
و صاحبش با مراجعه به پلیس 

اعلام شکایت کرده است.
در این شرایط مأموران به 
سراغ این خودرو رفتند و بعد 
از کوبیدن به شیشه و بیدار 
کردن سارق، او را که قصد 
فرار داشت دستگیر کردند. 
به‌گفته سرهنگ کیومرث 
حسنوند، سرکلانتر سوم 
پلیس پیشگیری تهران، با 
دستگیری متهم مشخص شد که 
وی دارای سوابق متعدد کیفری 
بوده و به بیش از 10فقره سرقت‌ 
خودرو در ساعات پایانی شب در 
سطح خیابان‌های تهران اقدام 
کرده است. وی افزود: با اعترافات 
این سارق حرفه‌ای برای وی قرار 
بازداشت صادر شد و تحقیقات 
 برای کشف سایر جرائم او 

ادامه دارد.

نجات جوان پاراگلایدر سوار 
جوان پاراگلایدر سوار که حوالی قله زبله در استان گلستان سقوط کرده بود، با بالگرد جمعیت هلال احمر نجات 
یافت و به پایین دست انتقال داده شد. این فرد به همراه یک گروه پاراگلایدرسوار در منطقه توسکستان در 

حال پرواز بودند که چتر وی دچار مشکل شد و او سقوط کرد. 

دستگیری طلاقاپ ایستگاه مترو
 فرمانده پلیس متروی پایتخت از دستگیری طلاقاپ سابقه‌دار در ایستگاه‌های مترو و کشف 343گرم طلا از 
او خبر داد. به‌گفته سرهنگ عباس کرمی، متهم به 10فقره سرقت اعتراف کرده و مدعی شده که با حضور در 

ایستگاه‌های مترو ، طعمه‌هایش را در ازدحام جمعیت شناسایی و از آنها سرقت می‌کرده است. 
نجات

انتظامی

اسرار قتل مردی پس از گذشت 7 ماه با اعتراف همسر وی فاش شد 

داستان‌سرایی پس از قتل شوهرداستان‌سرایی پس از قتل شوهر

کاوه حدودا 40ساله و  معتاد به شیشه و هروئین است.
او می‌گوید که نقشه قتل را همسر مقتول کشیده و وی  

ناچار شده با او همکاری کند. گفت‌وگو با کاوه را می‌خوانید.

با همسر مقتول چطور آشنا شدی؟
در جریان معامله تویوتا با یک زمین. اوایل مهر سال 1401بود که همسر مقتول 
به بنگاه املاکی که من در آنجا کار می‌کردم آمد و گفت قصد خرید یک زمین 
را دارد. شوهرش پولدار بود و می‌خواست ماشین تویوتایش را بدهد و زمین 

بخرد. همین مسئله موجب آشنایی من و ترانه شد. 
خبر داشتی او متاهل است؟

اوایل آشنایی نمی‌دانستم و بعد ازمدتی او گفت که شوهر و فرزند دارد. ترانه 
برایم تعریف کرد که شرایط زندگی‌اش خوب نیست و می‌خواهد از همسرش 
جدا شود اما او زیر بار طلاق نمی‌رود. آنقدر در گوشم خواند که من ناچار شدم 

به او کمک کنم.
از نقشه‌تان بگو. 

اوایل ترانه می‌گفت که برایش اسلحه تهیه کنم. بعد گفت در خیابان با 
شوهرش درگیر شوم و با ضربات چاقو جانش را بگیرم.حتی گفت قاتلی اجیر 
کنیم و مرگ او را اختلاف مالی نشان دهیم چون می‌گفت شوهرش به‌خاطر 
ثروت زیادی که دارد دشمن هم زیاد دارد. اما بعد به این نتیجه رسیدیم تا با 
خوراندن قرص متادون به او جانش را بگیريم. من قرص‌ها را تهیه کردم و به 
ترانه رساندم. او هم در آبمیوه شوهرش حل کرد و همراه داروهایش به او داد. 

همان شب شوهرش در خواب جان باخت. 
برای این کار به تو دستمزدی داده بود؟

دستمزد که نه اما برای تولدم ساعت و گوشی موبایل گران‌قیمتی خرید.
بعد از قتل چرا دستگیر شدی؟

گوشی موبایل فردی را سرقت کردم و گیر افتادم. من هروئین و شیشه 
می‌کشم و به خاطر تامین هزینه مواد، ‌سرقت می‌کردم. 

گفت و گو

نقشه قتلی که سرانجام اجرا شد  الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

1

زورگیران موتور‌سوار وقتی با مقاومت طعمه‌‌شان روبه‌رو شدند با چاقو و قمه به جان 
او افتادند و جنایت هولناکی را رقم زدند. به گزارش همشهری، شامگاه یکشنبه مردی 
با اورژانس تماس گرفت وگفت: »پسری جوان در خیابان چاقو خورده ؛ لطفا یک 
آمبولانس برای اعزام وی به بیمارستان بفرستید«. اپراتور اورژانس از مرد تماس‌گیرنده 
خواست تا آدرس دقیق را به او اعلام کند و لحظاتی بعد آمبولانس اورژانس در محل 
حادثه که خیابان ابوسعید بود، حضور یافت. در آنجا پسری جوان هدف ضربات چاقو  
قرار گرفته، روی زمین افتاده و از هوش رفته بود که توسط اورژانس معاینه و معلوم شد 
وی به‌دلیل شدت ضربات و خونریزی جان باخته است. در این شرایط بود که گزارش 

این حادثه به قاضی موسی رضا‌زاده بازپرس جنایی تهران اعلام شد.
وقتی تیم جنایی در محل حادثه حاضر شد به تحقیق از شاهدی که با اورژانس تماس 
 گرفته بود پرداخت. وی گفت: من در حال بازگشت به خانه بودم که از دور دیدم 
2 موتور سوار به سمت پسر جوان هجوم برده و با چاقو و قمه به جانش افتادند. آنها 

سپس سوار موتور شدند و فرار کردند. من هم فورا با اورژانس تماس گرفتم.
تیم جنایی پس از تحقیق از شاهد به بررسی دوربین‌های مداربسته پرداخت و مشخص 
شد که مقتول به دام زورگیران جنایتکار گرفتار شده است. آنطور که تصاویر نشان 
می‌داد مقتول در حال گذر از خیابان بود که ناگهان دو جوان موتور سوار به سمتش 
هجوم بردند. یکی از آنها قمه داشت و دیگری چاقو. آنها قصد سرقت گوشی موبایل 
مقتول را داشتند اما او مقاومت می‌کرد. ناگهان زورگیران خشن با چاقو و قمه به جان 

طعمه‌شان افتادند تا اینکه موفق شدند گوشی را از دست او بقاپند و فرار کنند.
با کشف این حقیقت، جسد پسر جان باخته که حدودا 18سال سن داشت به پزشکی 
قانونی انتقال یافت و تیمی از مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران ماموریت یافتند 

تا هرچه زودتر زورگیران جنایتکار را دستگیر کنند‌.

 موبایل‌قاپان خشن
 طعمه‌شان را به قتل رساندند

زنی جوان با همدستی مرد غریبه سناریوی قتل شوهرش 
را اجرا کرد و می‌خواست مرگ او را یک حادثه جلوه دهد 

اما درنهایت دستش رو شد.
به گزارش همشهری، 27اسفند سال گذشته مردی 
حدودا 47ساله به بیمارستانی در پایتخت منتقل شد 
اما بررسی‌ها نشان می‌داد که چند ساعتی از مرگ 
وی می‌گذ‌رد. همسر این مرد مدعی بود که او به‌دلیل 
بیماری، داروهای مختلف مصرف می‌کرده و شب قبل دوز 
داروهایش را بالا برده و همین موجب مسمومیت شدید 
و درنهایت مرگ او در خواب شده است. به‌رغم ادعای 
این زن،  خانواده مرد 47ساله اعتقاد داشتند که مرگ 
پسرشان مشکوک است. در این شرایط  قاضی محمدجواد 
شفیعی، بازپرس شعبه پنجم دادسرای جنایی تهران 
 دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی برای آزمایش 

سم شناسی را صادر کرد.

مرگ به خاطر متادون 
اوایل امسال بود که پزشکی قانونی علت اصلی مرگ 
متوفی را مسمومیت به‌دلیل مصرف متادون اعلام کرد. 
این در حالی بود که خانواده متوفی می‌گفتند که پسرشان 
از مدت‌ها قبل با همسرش اختلاف داشته است. ماموران با 
انجام تحقیقات متوجه شدند که زن جوان با مردی غریبه 
ارتباط پنهانی دارد و دستور بازداشت هر دوی آنها صادر 
شد. اما  مرد غریبه سارقی سابقه‌دار بود که مدتی قبل به 

جرم سرقت دستگیر شده و در زندان بود. در این شرایط 
بازپرس دستور داد تا این مرد از زندان به دادسرای جنایی 
احضار شود. از سوی دیگر همسر مرد جان باخته نیز به 
دادسرا انتقال یافت و این دو متهم بعد از چند ساعت 
تحقیق به ارتکاب جنایت اعتراف کردند. زن جوان گفت: 
شوهرم به من توجهی نمی‌کرد تا اینکه چند‌ماه قبل با 
مردی به نام کاوه آشنا شدم و با همدستی یکدیگر تصمیم 
به قتل شوهرم گرفتیم اما درنهایت بعد از گذشت ‌8ماه 

دستمان رو شد و حالا به‌شدت پشیمانم.
این دو متهم پس از اقرار به جنایت، با قرار قانونی به اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران منتقل شدند و تحقیقات از آنها 

ادامه دارد.

باغبان سابق و 3همدستش که در جریان 
جنایتی هولناک داریوش مهرجویی و همسرش 
را به بی‌رحمانه به قتل رسانده بود، بار دیگر 
به محل جنایت برگشتند تا صحنه جرم را 

بازسازی کنند.
به گزارش همشهری، پس از شناسایی و بازداشت متهمان به 
قتل داریوش مهرجویی و اعترافات آنها و همچنین کشف اموال 
به سرقت رفته از ویلای قربانیان از یکی از متهمان، 4متهم پرونده 
به محل جنایت منتقل شدند تا این‌بار در برابر دوربین و بازپرس 
پرونده، صحنه قتل را بازسازی کنند. متهم اصلی این پرونده 
باغبان سابق مهرجویی به نام کریم است که با همدستی برادرش و 
همچنین 2نفر دیگر از دوستانش که همگی در شهرک زیبادشت، 

جایی که قربانیان به قتل رسیده بودند، کار می‌کردند.
‌حسین فاضلی‌هریکندی، رئیس‌کل دادگستری استان البرز که 
روز گذشته به همراه حسن مددی، دادستان عمومی و انقلاب 
کرج به دیدار دادستان کل کشور رفته بودند با اشاره به این پرونده، 
درباره جزئیات جنایت متهمان گفت: پس از این حادثه و در همان 
ابتدا تمامی سناریو‌ها و احتمالات درنظر گرفته شد و پس از 
بررسی، تحقیقات و شناسایی مظنونین احتمالی، 20نفر بازداشت 
شدند. رئیس‌کل دادگستری استان البرز اظهار کرد: خوشبختانه 
با روش‌های تخصصی و فعالیت شبانه‌روزی به سرنخ‌های خوبی 
دست‌یافته، مشخص گردیده که 3نفر از متهمان اصلی پرونده 
بین دستگیرشدگان اولیه هستند. آنها پس از ساعت‌ها بازجویی 
و تحقیق و استناد به ادله‌های موجود به حضور فرد چهارم در 
پرونده اقرار کردند و مشخص شد که در شب حادثه 4نفر در 
محل جنایت حضور داشتند که پس از صدور دستور قضایی نفر 
چهارم هم بازداشت شد و تحقیقات در این مرحله به سرانجام 

رسید. فاضلی‌هریکندی در ادامه به تشریح نحوه وقوع قتل و 
انگیزه آنها توسط متهمین پرداخت و گفت: متهمان از قبل با 
متوفیان آشنایی داشتند و متهم اصلی در برهه‌ای از زمان نیز 
باغبان ویلای مرحوم مهرجویی بوده است و به‌دلیل مسائل مالی 
و ادعای داشتن طلب 30میلیونی از مرحوم کینه گرفته و با قصد 
و هدف انتقام دست به این جنایت زده است. وی خاطرنشان 
کرد: متهمان به‌دلیل اینکه ویا دارای حصار‌های بلند نبوده 
است ،  به‌راحتی وارد حیاط شده، متوجه باز بودن در ورودي 
ساختمان مي‌شوند و بدون دردسر وارد منزل و مرتکب جنایت 
می‌شوند. فاضلی‌هریکندی افزود: براساس اقاریر به‌دست‌آمده، 
مرحوم مهرجویی در زمان ورود متهمان به منزل در حال تماشای 
تلویزیون بوده است و مرحومه محمدی‌فر نیز در همانجا حضور 

داشته است که متهمان با حمله به‌سمت مرحوم مهرجویی، در 
ابتدا ضرباتی را با چوب به سر متوفی وارد کرده و سپس با ضربات 

چاقو به ناحیه گردن وی را به قتل می‌رسانند.
رئیس‌کل دادگستری استان البرز ادامه داد: مرحومه محمدی‌فر 
نیز پس از ورود افراد به منزل به‌سمت اتاق خود فرار کرده است، اما 
متهمان با تعقیب وی و درگیری با او نهایتاً با ضربات چاقو او را هم 
به قتل می‌رسانند و پس از سرقت 2دستگاه گوشی تلفن همراه و 

مقادیری طلا از محل جنایت متواری می‌شوند.
فاضلی‌هریکندی گفت: شناسایی و دستگیری متهم چهارم در 
بررسی و کشف ابعاد مختلف پرونده نقش مهمی داشت، چرا که 
چاقو و گوشی‌های تلفن همراه سرقتی در اختیار نفر چهارم بود 
که پس از دستگیری این فرد، سرنخ‌های موجود کامل و ابعاد 

تحقیقات کامل‌تر شد.
وی درباره انگیزه قتل توسط متهمان گفت: فعلًا براساس اقاریر، 
3متهم اول با هدف انتقام و قتل به محل حادثه رفته و مرتکب 
جنایت شده‌اند و متهم چهارم که با تحریک 3نفر اولی مرتکب 

جرم گردیده با هدف و انگیزه سرقت وارد این پرونده شده است.
رئیس‌کل دادگستری استان البرز درباره ابعاد دیگر این جنایت 
گفت: در این پرونده ما به تحقیقات و اطلاعات به‌دست‌آمده اکتفا 
نمی‌کنیم و هرگونه احتمالی را در دستور کار قرار می‌دهیم، 
چراکه معتقد هستیم کنار سرعت باید دقت و ظرافت را هم به‌کار 

برد و نباید از هیچ احتمالی به‌سادگی عبور کرد.
فاضلی‌هریکندی در مورد زمان رسیدگی به پرونده و صدور رأی 
هم گفت: در زمان حاضر پرونده در دادسرا درحال انجام فرایند 
خود است و پس از صدور کیفرخواست پرونده در اختیار دادگاه 
قرار خواهد گرفت و قطعا دراین‌باره هم اطلاع‌رسانی‌های لازم 

صورت خواهد پذیرفت.

جنایی

قاتلان مهرجویی و همسرش به محل جنایت برگشتند


